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Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Κυπριακού 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου  

και του Cyprus Compliance Association  
 

Ενώνουν δυνάμεις για συμμόρφωση και στήριξη  
των Κυπριακών Επιχειρήσεων 

 
Σε μια σημαντική πρωτοβουλία ενίσχυσης της επιχειρηματικής συμμόρφωσης και υποστήριξης 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, το ΚΕΒΕ και ο Cyprus Compliance Association  (CCA) 
υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας την Τετάρτη, 28 Ιουλίου 2025, στα γραφεία του ΚΕΒΕ στη 
Λευκωσία, σηματοδοτώντας την έναρξη μιας δυναμικής συνεργασίας. 
 
Το Μνημόνιο υπογράφηκε από τον Πρόεδρο του ΚΕΒΕ, κ. Σταύρο Σταύρου, και την Πρόεδρο 
του CCA, κα. ‘Αντρεα Μούντη Σαββίδη, οι οποίοι υπογράμμισαν τη σημασία της συνεργασίας 
για την ενίσχυση της κανονιστικής συμμόρφωσης, της εκπαίδευσης και ανθεκτικότητας των 
Κυπριακών Επιχειρήσεων. 
 
Στόχος του Mνημονίου είναι η ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των δύο Φορέων μέσω κοινών 
δράσεων και πρωτοβουλιών, οι οποίες  περιλαμβάνουν την εκπαίδευση και κατάρτιση σε 
θέματα κανονιστικής συμμόρφωσης, τις υπηρεσίες υποστήριξης σε θέματα συμμόρφωσης, τη 
δικτύωση και ανταλλαγή γνώσης για τη συμμόρφωση, την ανταλλαγή πληροφοριών καθώς και 
την επικοινωνία και συνεργασία σε εκδηλώσεις μεταξύ του ΚΕΒΕ και του CCA. Περαιτέρω, η 
συνεργασία αποσκοπεί στη δημιουργία ενός υποστηρικτικού πλαισίου για τις ΜμΕ, προκειμένου 
να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τις ρυθμιστικές προκλήσεις και να ενισχύσουν τη 
βιωσιμότητα και την ανταγωνιστικότητά τους. 
 
Στα πλαίσια της τελετής ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ δήλωσε ότι «μέσα από τη συνεργασία μας με 
τον Cyprus Compliance Association, προσφέρουμε στις επιχειρήσεις τα εργαλεία και τις γνώσεις 
που χρειάζονται για να προσαρμόζονται, να συμμορφώνονται και να αναπτύσσονται σε ένα 
απαιτητικό ρυθμιστικό περιβάλλον, ενισχύοντας παράλληλα την αξιοπιστία του επιχειρηματικού 
οικοσυστήματος». 
 
Από την πλευρά του Επίτιμου Προέδρου, κ. Μάριου Σκανδάλη, αναφέρθηκε ότι «αυτό το 
Μνημόνιο αποτελεί μια πρωτοποριακή πρωτοβουλία που σκοπό δεν έχει την προώθηση του 
επαγγέλματος συμμόρφωσης, αλλά την ενδυνάμωση και περαιτέρω ανθεκτικότητα του 
επιχειρείν που δραστηριοποιείται στην Κύπρο.  Αυτό το πρωτοποριακό Μνημόνιο θα θέσει ως 
βάση μια κοινή γλώσσα επικοινωνίας μεταξύ λειτουργών συμμόρφωσης, επιχειρήσεων και του 
κοινού, βρίσκοντας λύσεις για τις διάφορες κοινές προκλήσεις και δρώντας ως καταλύτης για 
απρόσκοπτη λειτουργία των επιχειρήσεων και προσέλκυση βιώσιμων επενδύσεων».  
 
Η Πρόεδρος του CCA, κα. ‘Αντρεα Μούντη Σαββίδη  δήλωσε ότι «Η υπογραφή του Μνημονίου 
είναι μόνο η αρχή. Μια αρχή που βασίζεται σε κοινές αξίες, κοινή φιλοσοφία και κοινό όραμα 
ένα όραμα για ένα πιο δυνατό, πιο ανθεκτικό και πιο υπεύθυνο επιχειρηματικό περιβάλλον στην 
Κύπρο. Η συμμόρφωση δεν είναι τροχοπέδη, αλλά καταλύτης εμπιστοσύνης και ανάπτυξης για 
ολόκληρο το επιχειρηματικό οικοσύστημα». 
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